1 BapuaHT

Al. Kakoe Teno, n3 nepeyncrieHHbIX HUXe, OCTaBnaeT BUAMMYIO TPAeKTopuo?
1) KameHb, nagatowmin B ropax
2) Msy BO Bpemsi urpbl
3) JIbKHMK, NpoKnagbiBatoLUM HOBYIO Tpaccy
4) JlerkoaTneT, coBepLUAOLLNA NPLIKOK B BbICOTY
A2. MaTepunanbHas To4ka, ABUrasicb NPAMOSIMHENHO, NepeMeCcTUiacb U3 TOYKM C KoopanHaTamm

(-2; 3) B TOuUKy Cc koopanHaTtamu (1; 7). OnpegenuTte Npoekunn BEKTopa NepeMELLEHNST Ha OCK
KoopAauHar.

1)3m;4m
2)-3M;4 M
3)3Mm;-4m
4)-3Mm;-4m
A3. Bo Bpems nogbema B ropy CKOpPOCTb BenocuneancTa, ABUratoLeroca npsiMoIMHENHO 1

paBHOYCKOPEHHO, n3mMeHunach 3a 8 ¢ ot 5 m/c o 3 m/c. Npn aTom yckopeHue BenocunegucTa
ObINo paBHO

1) -0,25 m/

2) 0,25 M/cz

3)-0,9 M/g

4) 0,9 m/c
A4. [Npyn NpAMONMHENHOM pPaBHOYCKOPEHHOM [AOBWXXEHUW C HadasribHOW CKOPOCTbIO, paBHOW
Hyno, MyTb, NPOWMAEHHLIA TernoM 3a TPU CeKyHAbl OT Havana [OBWXeHWs, Oonblie nyTw,
NPONAEHHOrO 3a NEPBYIO CEKYHAY, B

1) 2 pasa

2) 3 pas3a

3) 4 pasa

4) 9 pas
A5. Ha rpacumke nsobpaxeHa 3aBMCUMOCTb NPOEKLUN CKOPOCTU Tena, OBUXKYLLIErOCs
BOosb ocn OX, OT BpEMEHM.
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Kakoe nepemelleHne coBepLUnmo Teno K MOMeHTY BpemeHu t = 5 ¢?
H2m
2)6 ™
3)8m
4)10 m

B1. BaroH wupuHom 2,4 M, BUXYLLMNCS CO CKOPOCTbIO 15 Mm/c, Bbin npobuTt nynen, netesLwen
nepneHaVKynapHO K HanpasfeHuo OBWKeHUs BaroHa. CmelleHne OTBEepCTUM B CTeHax
BaroHa OTHOCUTENbHO Apyr Apyra 6 cM. HanamTte ckopocTb nynu.

B2. [1sa wknBa pasHoro paguyca coeguMHeHbl peMeHHOW nepegadven n npuBegeHbl BO
BpaLLaTernbHoe ABWXEHNE (CM. pUc.).
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Kak nsmeHsaoTca nepedncrieHHsle B nepBom ctonbue msmnyeckue BennymHbl Npu nepexoae ot
TOYKMN A K TOYKe B, ecnun peMeHb He npockarb3biBaeT?
Qu3suyecKkue 8erlu4UHbI
A) NMHenHas CKOpPOCTb
B) nepnop BpauweHus
B) yrnosasi ckopocTb
Ux usameHeHue
1) ysennuutcs
2) yMeHbLUNTCA
3) HE U3MeHUTCS

2
C1. B TeyeHue 20 c pakeTa NoOAHMMAETCS C NOCTOSAHHbLIM YCKOpeHneM 8 M/C -, nocne vero
ABuUraTenu pakeTbl Bblkno4yaloTca. Ha kakon MakcumanbHOM BbicoTe nobbiBana paketa?



2 BapuaHT

Al. ViccnepyeTtcs nepemelleHune nowaan n 6aboyvkn. Mogens matepmanbHON TOYKK
MOXET UCMONb30BaTbCA AN ONUCaHUS ABMKEHNSA
1) TonbKo nowaan
2) Tonbko 6aboykK
3) 1 nowagu, n 6abo4km
4) H1 nowagu, Hn 6aboykn )
A2. B Tpy6onpoBoae ¢ nnowagbto nonepeyHoro ceveHmst 100 cm HedTb OBUXKETCS CO
CKOpOCTbIO 1 lvgc. Kakon o6bem HedTn npoxoguT no Tpybonposoay B TeveHme 10 MuH?
1)0,1 M,
2)0,6 ¥
3)6m™m 3
4) 60 m
A3. ABTOMOGUITb ABMXKETCS MO LLOCCE C NOCTOAHHOM CKOPOCTLIO M HAYMHAET Pas3roHATLCS.
[MpoeKunsa yCKOPEHNS Ha OCb, HanNpPaBIIEHHYIO NO BEKTOPY Ha4yanbHOM CKOPOCTM aBTOMOOUNS
1) oTpruaTtenbHa
2) nonoxuTerbHa
3) paBHa Hyno
4) moxeT 6bITb N06OKM NO 3HaKy
A4. KapeTka criyckaeTcsi M0 HaKNOHHOW NSI0CKOCTU, ANnHoun 15 cm B TeyveHue 0,26 c.
Onpegenute yCKpPEHMe KapeTku, €Cn ABKEHNE HaYMHAETCS U3 COCTOSHNS MOKOS.
1)1,7 m/c
2) 2,2 m/c
3) 4,4 m/c
4) 6,2 m/c
A5. Ha pucyHke npeactasneH rpaduk 3aBUCMMOCTU NMYTU S BeNocuneancta ot BpeMeHn t.

B kakom MHTEepBalre BpemMeHn BesiocnnegncT He asurancsa?
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1)Ot0cpoic

2)Ot1cpo3c

3)Otr3cpob5c

4) OT 5 c n panee
B1. Ha nytn 60 m ckopoCTb Tena ymeHbLUMnach B Tpu pasa 3a 20 c. Onpegennte cKopocTb Tena
B KOHLLE NYTK, CYMTasa YCKOPEHUE NOCTOAHHBIM.
B2. Ha noBepxHOCTb Ancka ¢ ueHTpom B Touke O HaHecnu aBe Toukn A n B (npudem OB = BA),

1 NPUBENN ONCK BO BPaLLLEHNE C MOCTOSIHHOM NMHENHON CKOPOCTLIO (CM. puUc.).

Kak nameHaTcs nepevncnenHbie B NepBOM CTonbue dusmnyeckme BENNYnHbI Npy nepexone ot
TOYKM A K Touke B?



Qu3suyecKkue 8erlU4UHbI

A) yrnosasi CKOpOCTb

B) nepuopg o6palleHns no OKPY>KHOCTH

B) ueHTpocTpemutensHoe yckopeHue
Ux uameHeHus

1) ysennuutcs

2) yMeHbLUNTCA

3) HE U3MeHUTCS

2 o
C1. AspocTat nogHumMaeTcsa ¢ 3eMnn ¢ yckopeHnem 2 M/C- BepTUKanbHO BBEPX 6€3 HayarbHON

CKOPOCTMW. ‘—Iepes 20 c nocrne Havana ABWMXeHUs1 U3 Hero Bbinan npegmMmer. Oﬂpeﬂ,eJ'II/ITe, Ha Kakoun
HanbonbLUEen BbICOTE OTHOCUTENBHO 3eMnu nobbiBan npegmMmer.



3 BapuaHT

Al. PewatoTtca gse 3agayn:
A) paccunTbiBaeTCs CKOPOCTb NOrpyXeHns NogBoOAHON NOAKM;
B) paccunTbiBaeTcs BpeMs OBUXKEHUS NOLKM OT OAHON BOEHHOW 6a3sbl 4O OpYrow.
B kakom cnyyae nofBOAHYO NTOAKY MOXHO paccMaTpuBaTb Kak MaTepuaribHy TOYKY?

1) Tonbko B NepBOM

2) TonbKo BO BTOPOM

3) B oboux cnyyasix

4) Hn B nepBOM, HX BO BTOPOM
A2. MaTtepuanbHasa To4ka, ABUrasicb NPAMOSIMHENHO, NEepeMECTMNACh N3 TOYKU C KOOpANHaATaMu
(-2; 3) B TouUKy C koopanHaTtamu (1; 7). Onpegenute Moaynb BEKTOpa NepemMeLLeHns Ha ocu
KoopauHar.

1wm

2)2m

3)5m

HT7Tm
A3. CaHkM cbexanu ¢ OgHOM ropku U Bbexanu Ha apyryto. Bo BpemMsi noagbemMa Ha ropky CKOpPOCTb
CaHOK, ABUraBLUMXCA NPSAMOSIMHENHO N PaBHOYCKOPEHHO, 3a 4 ¢ nameHunaco ot 43,2 km/v4 oo 7,2
KMm/d. [pun aTom MPAYTb YCKOPEHMS ObIN paBeH

1)-2,5 M/(é

2) 2,5 m/c 5

3)-3,5 M/

4) 3,5 m/c
A4. K.3. Lnonkosckui B kHure «BHe 3eMnuny», onucbiBasa NosneT pakeTbl, OTMeYar, 4To Yyepes 8
C nocre cTapTa pakeTa Haxogunacb Ha paccTosiHuM 3,2 KM oT noBepxHocTh 3emnun. C kakum
yckopeHueMm Asurajiack pakeTa?

1) 1000 M/E

2) 500 m/c

3) 100 m/

4) 50 m/c
AS5. o rpacuky 3aBUCMMOCTM MOAYIISI CKOPOCTU OT BPEMEHW onpeaennTe nyTb, NPOMOEHHbIN

Tenom 3a 20 c.
v,, M/c

]
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1)60 m

2)80 m

3)50m

4)40 m
B1. OXOTHUK CTpensaeT B NTULy, NETALY Ha paccTodHum 36 M OT HEro Co CKOpocCTbto 15 m/c B
HanpasfieHUn NepneHanKynsapHOM NMHUM NpuuenmeaHna. Kakon nyTb NponeTuT nTuua oT
MOMEHTa BbICTpesia 4O nonagaHusa B Hee Apobu, ecnmn ckopocTb Apobu npu BbinieTe u3 pyxbsa 400
m/c?
B2. [1sa wknBa pasHoro paguyca coeguMHeHbl peMeHHoW nepegaden n npuBegeHbl BO

BpaLLaTernbHoe ABWXEHNE (CM. pUc.).




A

Kak nameHsaoTca nepedncrieHHble B nepBoM cTtonbue dmsnyeckne BeNUUMHbI Npu nepexoae ot
TOYKM B K TO4Ke A, ecnun peMeHb He npockarb3biBaeT?
Qu3sudeckue seslu4UHbI

A) NMHenHas CKOpOCTb

B) nepnop BpauweHus

B) yrnosasi ckopocTb
Ux usmeHeHue

1) ysennuutcs

2) yMeHbLUNTCA

3) He n3MeHunTCcH
C1. B TeyeHune 20 ¢ pakeTa NOAHNUMAETCHA C NOCTOSHHLIM YCKOpPEeHneM 8 |v|/c2 nocne 4ero
ABUraTenu pakeTbl BblkNovaroTcs. Yepes kakoe BpeMs Nocre 3Toro paketa ynaget Ha 3emnio?



4 BapuaHT

A1. Kakoe Teno n3 nepeymcrieHHbIX HxXe ABUraetcsa NpsiMONIMHENHO?

1) KoHewl, MUHYTHOW CTpEnKun

2) ABTOMOOUWIb Ha KPYTOM BUpaxe

3) Manbuuk Ha Kavyensx

4) BaneTtawuwlada paketa
A2. MMoes3ag gnnHon 350 M gBUraeTcs paBHOMEPHO CO CKOpocCTbio 15 m/c. OH npoxoguT MocCT 3a 2
MuH. Onpegenute ANuHY MocTa.

1)335m

2) 550 m

3) 1235 ™

4) 1450 m
A3. Wapwk CKaTbIBaeTCZFI MO HAKNOHHOMY NPSAMOMY Xefnoby € NOCTOSAHHBIM YCKOPEHMEM, MO
MOAYM0 paBHbIM 2 M/C . 3a 3 C CKOPOCTb LIapuka yBernmymBaeTca Ha

1) 1,5 km/v

2) 5,4 km/v

3) 6,0 km/v

4) 21,6 Km/M )
A4. lopy gnnHon 50 m nbbkHUK Npowen 3a 10 ¢, asurasick ¢ yckopeHuem 0,4 m/c . Hemy
paBHa CKOPOCTb JIbPKHUKA B Havyare u B KOHLe ropbl?

1) 3 m/cn 6 m/c

2) 2 m/c n 8 m/c

3)4 m/lcn7wmlc

4) 3 m/lcn 7 mlc
A5. Ha pucyHke npvBeaeH rpaduk 3aBUCMMOCTU MPOEKLNN CKOPOCTU TeNa OT BPEMEHW.

Av, , M/c
15

¥ /_ _
) \ 16/ 24 ¢, c
-5 i

[Mpoekunsa yckopeHnsa Tena B UHTepBane BpeMmeHun oT 8 4o 12 ¢ npeactasneHa rpadoukom
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B1. CkopocTb MaTepuanbHOM TOYkM Ha nyTn 60 m yBenunymnack B 5 pas 3a 10 c. Onpegenute
yCKOpEeHMe Tena, cymTas ero NoCTOAHHbIM.
B2. Ha noBepxHOCTb Agncka ¢ ueHTpoM B Touke O HaHecnn ase Todkn A u B (npuyem OB = BA),

n NpUBENV ANCK BO BpaLLEHNEe C NOCTOAHHOW NIMHENHOW CKOPOCTbIO (CM. puC.).

Kak nameHatcsa nepedncneHHble B nepBoM cTonbue ursnyeckme BennimHbl Npyu nepexoae ot
TOYKM B K Touke A?



Qu3suyecKkue 8erlU4UHbI

A) yrnosasi CKOpOCTb

B) nepuopg obpalleHnsa no OKPY>KHOCTU

B) ueHTpocTpemutensHoe yckopeHue
Ux usameHeHue

1) ysennuutcs

2) yMeHbLUNTCA

3) HE N3MeHUTCS



5 BapuaHT

Al. MOXHO N1 NYHENKY NPUHATL 3@ MaTepuanbHYO TOUKY?

1) Tonbko Npu ee BpawlaTeribHOM OBUXEHUN

2) Tonbko npu ee NocTynaTenNbHOM OBVXEHUN

3) Tonbko npu ee konebaTenbHOM OBUXKEHUN

4) MoxHo npwu ntobom ee ABMXKEHUN

3

A2. Pacxop Boapbl B kaHarne 3a MMHyTy coctaenseT 16,2 m~ LnpuHa kaHana 1,5 M u
rnybunHa Bogbl 0,6 m. Onpegenvte CKOPOCTb BOAbI.

1) 0,1 m/c

2) 0,2 m/c

3) 0,3 m/c

4) 18 m/c
A3. JlerkoBow n rpy3oBor aBTOMOOMIN OLHOBPEMEHHO HAUYNHAKOT ABMXKEHNE U3 COCTOSIHMS MOKOS.
YckopeHue nerkoBoro aBTomobuns B 4 pasa 6onblue, Yem y rpy3oBoro. Bo ckonbko pas 6onbLuyto
CKOPOCTb pa3oBLET SIErKOBOW aBTOMOOUIb 3a TO XXe BpeMa?

1) B 2 pasa

2) B 4 pasa

3) B 8 pas

4)B 16 pa3s
A4. CkopocTb Nynu npu BblfleTe U3 cTeona nucroneta pasHa 250 m/c. AnuHa ctBona 0,1
M. Onpegenute NpUMEPHO YCKOPEHME Nynu BHYTPW CTBOMA, €CNnN CYMTaTb ee OBWXKEHue
PaB-HOYCKOPEHHBIM.,

1)312,5 KMéC

2) 114 km/c

3) 1248 m/

4) 100 m/c
A5. Teno, geurascbk Boosnb ocn OX NpSAMONMHENHO U PaBHOYCKOPEHHO, 3a HEKOTOPOE BPEMS

YMEHbLUMMO CBOK CKOPOCTb B 2 pa3sa. Kakoi 13 rpadpykoB 3aBMCMMOCTU NPOEKLNM YCKOPEHUS

OT BPEMEHW COOTBETCTBYET TAKOMY ABUXEHNIO?
1) 2) 3) 4)

? a: (l,x ‘ ax

04— 0

B1. ApapunHoe TopMOXXeHne aBToMobuUnsa 3aHsANo 4 ¢ U NPOUCXOANIO C NOCTOAHHBLIM YCKOPEHUEM
4 m/c”. Hangute TOpMO3HOW MyThb.

B2. [1Ba wknBa pa3Horo pagnyca coeguHeHbl peMeHHOW nepefayen n npuseaeHbl BO
BpaLLaTenbHoe ABWXEHNE (CM. pUc.).
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Kak nameHsaoTcs nepeyuncrieHHble B NepBoM ctonbue CbI/I3I/ILIeCKI/16 BeJIM4YNHbI NMpn nepexone ot
TOYKKM A K Touke B, ecnu pemMeHb He I'IpOCKaJ'Ib3bIBaeT?



Qu3suyecKkue 8erlU4UHbI

A) NMHenHas CKOpPOCTb

B) yactoTta

B) yrnosasi ckopocTb
Ux usameHeHue

1) ysennuutcs

2) yMeHbLUNTCA

3) HE U3MeHUTCS

2 .
C1. AspocTaT nogHumaeTcs ¢ 3eMnu ¢ yckopeHnem 2 M/C - BepTuKarnbHO BBepx 6e3 HayanbHom

CKOpPOCTHW. ‘—Iepes 10 ¢ nocne Havyana ABUXEHUs1 N3 HEro Bblnarn npeamer. OnpenenMTe, yepea Kakoe
BpemMaA nocrie CcBoero nageHna npeamMmeT OKaXXeTCd Ha BblCOTe 75 M oTHOCUTENbHO 3eMnNn&






